

@丰台同学 新学期 我们一起“兔”飞猛进

阳和启蛰,品物皆春。2月13日,丰台区109所中小学、200余所幼儿园正式开学,阔别校园已久的师生们怀着对新学期的美好憧憬再次回到校园。与此同时,丰台区各职能部门当好“护花使者”,围绕交通、安全、营商等方面开展多项保障工作,全力保障学生们安全返校。幼儿园的萌宝们欢乐回归;小学孩子们动若脱兔、元气满满;中学生们不负青春、逐梦起航。在癸卯兔年的第一个学期,丰台区的广大师生们将意气风发、逐梦前行,共同谱写“兔”飞猛进的精彩华章!开学第一天,记者带您探访丰台学生们的多彩校园生活。

萌宝回归 快乐打卡

“老师好!”“老师,我想你啦!”“宝贝早上好,我也想你了,呀,又长高了。”随着一阵亲切的问候,丰台二幼的宝贝们满怀期待有序入园。熟悉可爱的笑脸,暖暖的问候和拥抱,迅速融化了孩子们久别的陌生感。“我在丰台二幼等着你”“我在幼儿园很想你”的打卡牌成了二幼本学期的新地标,小朋友们和自己的小伙伴、老师在“打卡点”合影留念,拍下新学期的第一张照片。带有“兔”字的四字成语还被二幼老师们设计成有趣的小游戏,为孩子们到来增添了一抹浓浓的节日气氛。

丰台三幼的老师们精心准备了开学第一课小游戏:手儿洗干净,健康小宝贝;换上演出版,舞台新亮相;小小形象师今天开工了,谁来约定定制哟;你在左我在右,老师宝贝拼出好心情;快来加入骑行小队……玩不完的有趣游戏,聊不完的开心话题,小伙伴们的欢声笑语充满幼儿园的每一个角落。

在北京十二中实验幼儿园的升旗仪式上,小护



丰台三幼

旗手们昂首挺胸,踏着坚定的步伐将国旗护送到升旗台。五星红旗在国歌声中冉冉升起,伴随着唱响雄壮的《义勇军进行曲》,孩子们的目光显得愈发坚毅,爱国的种子在每一颗纯净的心灵深处生根发芽。

动如脱兔 放飞梦想

丰台二中附属看丹小学的开学典礼以“兔”飞猛进,梦想从“尚品”校园起飞”为主题,鼓励孩子们放飞梦想、快乐起航。二年级学生张欣语的梦想很实际:“在新的学期里,我希望我的字能越写越好看。”而六年级学生王思睿的梦想则是当一名法官。他说:“我想为梦想拼搏,为世界上所有的美好而努力!”

北京十二中附属实验小学的开学典礼同样以“兔子”为主题,孩子们迫不及待地把自己假期中制作的兔头饰、兔手环、兔徽章戴在身上,一同入校参加仪式。在升旗仪式后,寒假的兔伙伴“博学兔”“勤劳兔”和“健美兔”闪亮登场。在欢快的音乐中,三位同学上台带领全校师生齐跳“兔子舞”。最后,同学们惊喜地发现,“智慧兔”竟然给大家准备了红包!

满满的仪式感是怡海小学送给孩子们回归正常校园生活最特别、最



怡海小学



丰台二中附属看丹小学



丰台第一小学



北京十二中附属实验小学

忘的礼物。清晨,老师们抱着小萌宠迎接孩子们返校,师生相见的欢声笑语,让因疫情一度沉寂的校园立刻恢复了生机与活力。

迎着温暖的朝阳,丰台一小三校区共同举行了新学期的开学典礼。再次相聚美丽的校园,“六小”公民们满怀喜悦与期待开启新学期的学习生活,同时也迎来了丰台一小的“六十华诞”。校长对孩子们提出几点希望,愿他们在新学期能成为更好的自己。



十二中实验幼儿园



首经贸附属中学



丰台二幼的老师们头戴小兔帽,开学第一天在幼儿园门口迎接孩子们

不负青春 逐梦起航

北京丽泽国际学校在学校操场举行了以“每一个你都灿若星辰”为主题的开学典礼。校长对同学们提出了三点期待:希望同学们关心国家大事,树立远大理想,尽早树立人生目标;希望同学们在新学期进一步加强品德修养,善辨良莠;希望同学们有广阔的视野、批判的思维和独特的个性,养成宽容、尊重、公正和坦诚的心态。

北京十八中以班级为单位进行了开学仪式班会,形式环节多样,老师家长祝福寄语视频等给同学们惊喜,食堂还给班级送来代表美好祝愿的仙客来。在升旗仪式的国旗下演讲环节,高二(2)班的黄焱晨同学说:“新的学期不仅给我们带来了新的要求,更给我们带来新的希望,新的前进动力。”

北京十一学校丰台中学的同学们在十一学校本部迎来收获满满的开学典礼。在新学期伊始,

十一丰中的老师带着孩子走进十一学校,感受十一学校的校园文化以及育人理念,树立远大理想,传承红色基因。

首都经济贸易大学附属中学全体师生在操场举行了以“踔厉奋发新学期,勇毅前行新征程”为主题的开学典礼。初、高三年级的同学还在开学典礼上举行了百日誓师仪式。校长在开学典礼上叮嘱同学们:“同学们,我们既然选择了远方,便要风雨兼程,只有经得起挫折考验,才能成为奋斗路上的强者。”

首都师范大学附属云岗中学的同学们满载着喜悦与期待踏上红毯,可爱的笑脸、热情的问候再次温暖了整个校园。学校给每一位同学准备了一份开学礼——小兔子吉祥物,祝愿同学们新学期吉祥幸福、大展宏“兔”。

各部门多项保障 当好护花使者

学生开学在校,全区各部门为学生们的安全兜底,围绕交通环境、安全教育、营商环境等多方面,当好学生的“护花使者”。

为有效应对开学季交通出行高峰,提升校园周边交通环境,丰台区城管委多举措开展“开学季”交通保障工作,为广大师生营造安全、畅通、有序的人学环境。为全面做好春季开学交通保障工作,确保学校周边交通秩序,区城管委积极加强与学校、属地街道等部门主动沟通对接,调集专门力量,提前摸排辖区学校周边的交通情况,重点调研交通组织和道路通行环境,排查道路交通设施情况,出动4个设施维护小组,对全区校园周边交通基础设施进行巡查和维护。

东铁匠营街道在辖区蒲黄榆第一小学2023

图书馆里的开学典礼



丰台区外国语学校。

2月13日,丰台区外国语学校领导及师生共同走进丰台区图书馆进行交流学习,在图书馆里举办了开学典礼。现场,同学们开展了自由阅读活动,在他们心中种下阅读的种子。

区图书馆支部书记郝伟介绍了大红门馆的总体建设情况,学生们参观了图书馆各楼层功能区,学习了书籍的摆放规则、图书查询方法及图书编目等内容,切身感受浓厚的文化氛围,激发了学生们的求知欲。

丰台区外国语学校校长刘忠毅及教师代表与区图书馆支部书记郝伟、副馆长魏巍等进行了深入交流,共同探讨如何进一步深化学校与公共图书馆共建,充分利用好公共服务设施及校园师资力量,高效地将阅读全方位带入校园。

(本版内容由记者、通讯员联合采写)



北京市第十八中学



云岗中学



十一学校丰台中学